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Serhat Birlik Yönetim Kurulu, yeni yöneti-
min görevi devralmasının ardından şehir içi ula-
şımda şikayet oranlarının ciddi şekilde azaldığı-
nı açıkladı. Edirne Belediyesi’nin Sayıştay ra-
porlarının bazı kesimler tarafından çarpıtıldığı 
öne sürülen açıklamada, “Kurumsal yapımızı ve 
hizmet anlayışımızı hedef alan asılsız açıklama-
larla kurumumuzun itibarsızlaştırılmaya çalışıl-
masını asla kabul etmiyoruz” denildi.  

Serhat Birlik Yönetim Kurulu tarafından ya-
pılan açıklamada, Sayıştay’ın 2024 yılına ait 
Edirne Belediyesine ilişkin raporlarında bazı ke-
simler tarafından çarpıtıldığı öne sürüldü. Açık-
lamada, şunlara yer verildi:  

“Sayıştay’ın 2024 yılı verilerine dayanılarak 
hazırlanmış raporun çarpıtılması sonucu ortaya 
atılan, gerçeği yansıtmayan, mesnetsiz ve tama-
men siyasi amaç taşıyan iddialar; hiçbir somut 
bilgi ve güncel veriyle desteklenmeyen, kamuo-
yunu yanıltmaya yönelik açıklamalardır. 

Kooperatif yönetimi Haziran 2025 tarihinde 
tarafımızca devralınmış olup, o tarihten bu ya-
na; 
Şikayet oranları ciddi şekilde düşmüş, bazı 

günler hiç şikayet almadan hizmet verilmiştir. 
Sosyal medya ve WhatsApp üzerinden tara-

fımıza ulaşan tüm talep ve şikayetlere anında 
geri dönüş sağlanmış, hiçbir başvuru cevapsız 
bırakılmamıştır. 

‘HİÇ ŞİKAYET ALINMAYAN GÜNLER  
YAŞANMIŞTIR’ 

Hizmet kalitesini yükseltmeye yönelik çalış-
malar kararlılıkla ve kesintisiz şekilde sürdürül-
mektedir. 

Edirne Belediye Başkanımız Av. Filiz Gen-
can’ın da kamuoyuna açıkça belirttiği üzere, ye-
ni yönetim döneminde hiç şikayet alınmayan 
günler yaşanmıştır. Bu gerçekler, söz konusu id-
diaların ne kadar dayanaksız ve gerçeklikten 
uzak olduğunu açıkça ortaya koymaktadır. 

Serhad Birlik Kooperatifi olarak; Kurumsal 
yapımızı ve hizmet anlayışımızı hedef alan asılsız 
açıklamalarla kurumumuzun itibarsızlaştırılmaya 
çalışılmasını asla kabul etmiyoruz.”  

Haber Merkezi 

Türkiye'de trafiğe kayıtlı 
elektrikli otomobil sayısı, hazi-
ran sonu itibarıyla geçen yılın 
aynı ayına göre yaklaşık yüzde 
116 artarak 332 bin 10'a yük-
seldi. 

Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK) verilerinden derlenen 
bilgiye göre, geçen ay trafiğe 
kayıtlı toplam otomobil sayısı 

17 milyon 117 bin 983 olarak 
kayıtlara geçti. Karbon emisyo-
nunun diğer yakıt türlerine gö-
re daha az olduğu elektrikli 
araçların sayısı, şarj istasyonla-
rının artmasının da katkısıyla, 
son 10 yılda önemli oranda ar-

tış gösterdi. Söz konusu artışta, 
Türkiye'nin otomobili Togg'un 
piyasaya girmesi ve kullanıcı 

tercihlerinin araç seçiminde bu 
yöne kayması da etkili oldu.  

2015'te yalnızca 565 olan 
trafiğe kayıtlı elektrikli otomo-
bil sayısı, geçen ay 250 bin ba-
rajını aşarken Ekim 2024'te 
153 bin 772'ye geçen ay itiba-
rıyla da 332 bin 10'a ulaştı. 
Ekimde yıllık bazda yaşanan 
artış oranı yaklaşık yüzde 116 
olarak kayıtlara geçti. Ekim so-
nu itibarıyla, elektrikli otomo-
billerin kayıtlı otomobiller için-
deki payı yüzde 1,9 olarak he-
saplandı. Ekim 2024'te sonun-
da bu oran yüzde 1'di. 

 
Hibrit otomobillere de ilgi 

yoğun 
 
Hibrit türdeki otomobillere 

ilişkin veriler de ilk kez 2011'de 
23 olarak paylaşıldı. Bu sayı 
2019'da 13 bin 877'ye çıktı. 
Trafiğe kayıtlı hibrit otomobil-
lerin sayısı, 2023 sonu itibarıy-
la 222 bin 328, 2024'te ise 391 
bin 296 olarak hesaplandı. Bu 
sayı, Ekim 2025'te 623 bin 
907'ye çıktı. Bu türdeki otomo-
billerin toplam içindeki payı 
Ekim 2024'te yüzde 2,2 iken, 
geçen ay yüzde 3,6'ya yüksel-
di. (aa)

Anahtar Parti Edirne İl Başkanlığı, haftalık Olağan Divan 
Toplantısını Merkez İlçe yöneticilerinin katılımıyla gerçekleştirdi. 
Edirne’nin geleceğine yönelik çalışmalar, projeler ve yol haritası 
toplantının ana gündemini oluşturdu. İl Başkanı Erdinç Balıkçı, 
Edirne teşkilatının her geçen gün büyüdüğünü söyledi. 

Anahtar Parti’nin haftalık Olağan Divan Toplantısına geniş bir 
ekiple katılım sağlayan Merkez İlçe yöneticileri, yürütülen çalış-
malara dair görüş ve önerilerini paylaştı. İl Başkanı Erdinç Balık-
çı, katılımın önemine dikkat çekerek teşekkürlerini iletti. 

 
‘HER GEÇEN GÜN BÜYÜYEN BİR AİLEYİZ’ 

Balıkçı, Anahtar Parti Edirne teşkilatının her geçen gün bü-
yüdüğünü belirterek, “Edirne’miz için çalışan, üreten ve sorum-
luluk alan güçlü bir kadroyuz. Merkez İlçe yöneticilerimizle birlik-
te daha da güçlendik. Hoş geldiniz diyor, katkılarınız için teşek-
kür ediyorum” dedi. 

 
‘HEDEF EDİRNE İÇİN ÜRETEN BİR TEŞKİLAT’ 

Toplantıda, şehrin ihtiyaçlarına yönelik planlamaların kararlı-
lıkla sürdürüleceği belirtilirken, İl Başkanı Balıkçı, “Her şey Edir-
ne için” diyerek sözlerini tamamladı. Haber Merkezi 
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‘Ulaşımda şikayet oranları düştü’

‘Her geçen gün büyüyen  
bir aileyiz’

Elektrikli otomobil sayısı 330 bini geçti



Edirne Yıldırım Beyazıt Anadolu Lisesi öğrencileri, 15 Tem-
muz Parkında bir araya gelerek, başka bir okula taşınma taleple-
rini bir kez daha dile getirdi. Öğrencilerin müzikli eylemine veliler 
de destek verdi. Yüzlerce öğrencinin bir araya geldiği parkta mü-
zik dinletisi sunuldu. 

Edirne Yıldırım Beyazıt Anadolu Lisesi’nin depreme dayanık-
sız olduğu gerekçesiyle tahliye edilmesinin ardından hafta başın-
da okulun öğrencileri 1. Murat Anadolu Lisesi’ne yerleştirildi. 
Okulun mevcut durumunun yetersiz olduğunu belirten öğrenci-
ler, Selimiye İmam Hatip Lisesi’nin daha uygun olacağını belirte-
rek, taleplerini Edirne Valisi Yunus Sezer’e iletmişti.  

Taleplerine bir sonuç alamayan EYBAL öğrencileri, önceki 
akşam 15 Temmuz Demokrasi ve Cumhuriyet Parkı’nda bir ara-
ya gelerek taleplerini bir daha yineledi. Müzik dinletisinin de su-
nulduğu toplantıya veliler de katılarak öğrencilere destek verdi. 
Haber Selman Eski  
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FADIL KEZER vefat etti. 
Büyükdöllük köyü sakinlerinden, merhum hacı 

Hüseyin Kezer’in oğlu, Lütfü Kezer, merhum Mus-
tafa Kezer ve Osman Kezer’in ağabeyleri, Büyük-
döllük köy muhtarı Ahmet Kezer, Hüseyin Kezer ve 
Fikriye Hatikler’in babaları, Recep, Mecit ve Murat 
Kezer’in amcaları, 83 yaşındaki hacı Fadıl Kezer vefat etti.  

Cenazesi Perşembe günü Büyükdöllük Köy Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Köy mezarlığına defnedildi. 

 
SABRİ UYSAL vefat etti.  
Merhume Fahriye Uysal’ın eşi, Rıza, Faruk Uysal, Melek Zah-

ra ve Elif Meytioğulları’nın kayınpederi 89 yaşındaki Sabri Uysal 
vefat etti.  

Cenazesi Perşembe günü Beylerbeyi Camii’nde kılınan ikin-
di namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, İpsala‘nın düşman iş-
galinden kurtuluşunun 103’ün-
cü yıldönümü törenlerinde İp-
sala Belediye Başkanı’nın pro-
tokol konuşmasını siyasi şova 
dönüştürdüüğnü öne sürdü. 
Balkanlı, “Milletçe gurur duy-
duğumuz bu anlamlı günde, 
CHP Edirne İl Başkanı olarak 
törenlere katıldım. Ancak ne 
yazık ki, törenin ruhuna ve mil-
li değerlere tamamen aykırı bir 
tabloyla karşı karşıya kaldık” 
dedi.  

Balkanlı, İpsala Belediye 
Başkanı’nın protokol konuş-
masının milli bayramı gölgede 
bıraktığını ve siyasi bir şova 
dönüştüğünü söyledi. Balkanlı, 
milli bayram kutlamasının ken-
di icraatlarını reklam ettiği bir 
platforma çevirilmesinin asla 

kabul edilemez olduğunu, milli 
bayramların hiç kimsenin kişi-

sel propaganda alanı olmadığı-
nı belirtti. 

 
“Kahramanlarımızın  

hatırası siyasi şovların  
dekoru değildir” 

Balkanlı, şunları kaydetti:  
“Bu saygısız tutumu protes-

to etmek adına protokolü terk 
ettim. Çünkü bizim için milli 
bayramların kutsiyeti, herhangi 
bir siyasi gösteriden, herhangi 
bir kişisel reklamdan çok daha 
değerlidir. Şunun altını çizmek 
isterim, kurtuluş günlerimiz se-
çim mitingi değildir. Kahra-
manlarımızın hatırası siyasi 
şovların dekoru değildir. Bu 
millet, milli günlerinde propa-
ganda değil; ciddiyet, saygı ve 
birlik görmek ister. İpsala halkı; 
tarihine, kültürüne ve değerle-
rine sahip çıkan onurlu bir 
halktır. Bu tarz siyasi gösterile-
re mecbur bırakılacak, bunlara 
göz yumacak bir halk değildir. 

Cumhuriyet Halk Partisi olarak 
milli bayramlarımızın anlamına 
uygun şekilde, her zaman ol-
duğu gibi saygı, sorumluluk ve 
ciddiyetle milletimizin yanında 
olmaya devam edeceğiz.”  

Haber Merkezi 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
ilk görev yeri olan Lalapaşa il-
çesinden Fahri Hemşehrilik 
Beratı aldı. Lalapaşa Kayma-
kamı Bahadır Yılmaz, Lalapa-

şa Belediye Başkanı Zafer Sez-
gin Geldi, Vali Sezer’e ilçeye ve 
köylere sunduğu katkı nede-
niyle Fahri Hemşehrilik Beratı 
verdi.   

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
2002–2003 yıllarında Lalapa-
şa Kaymakamı olarak görev 
yaptığı ilçeden Fahri Hemşeh-
rilik Beratı aldı. Lalapaşa Kay-
makamı Bahadır Yılmaz, Lala-
paşa Belediye Başkanı Zafer 
Sezgin Geldi ve beraberindeki 
heyet, Vali Yunus Sezer’i ziya-
ret ederek bugüne kadar ilçeye 
ve köylere sunduğu katkılar 
nedeniyle Fahri Hemşehrilik 
Beratı takdim etti. 

Vali Yunus Sezer de heyete 
teşekkür ederek, Lalapaşa’nın 
ve Edirne’nin gelişimi için orta-
ya konan her katkının çok kıy-
metli olduğunu ifade etti.  

Haber Tunç Eryonar

Edirne ve Kırklareli'nde 22 düzensiz göçmen 
yakalandı. Edirne'de güvenlik güçleri, kent ge-
nelindeki denetimlerde 13 yabancı uyruklunun 
yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. Ya-
kalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardın-
dan İl Göç İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. 
Kırklareli İl Jandarma Komutanlığı ekipleri de il 
genelinde 9 düzensiz göçmeni yakaladı. Jandar-
madaki işlemleri tamamlanan düzensiz göçmen-
ler, Pehlivanköy Geri Gönderme Merkezi'ne tes-
lim edildi. (aa)

“Milli bayramlar siyasi şov alanı değildir”

Vali Sezer, Fahri Hemşehrimiz oldu

22 düzensiz göçmen yakalandı

EYBAL öğrencilerinden eylem
Balkanlı

Kerman



Yaratan Rabbinin adıyla oku! 
(Alak Süresi ;1 ) 

Öğreten, öğrenen, dinleyen ya 
da ilmi seven/destekleyen ol, dör-
düncüsü olma, helâk olursun!  

Kıymetli Okurlarım!  
En kalbi duygularımla   Mu-

habbetle saygı ile  özlemle  sizleri 
selamlıyorum, Cumanız  Mübarek  
olsun. Cuma Günü  Gazetemizin  
köşesinden sizlere seslenmek sizler-
le beraber olmak güzel bir duygu 
güzel  bir haslet. 

24 Kasım 2025  Öğretmenler  
günü. Tüm öğretmenlerin Öğret-
menler gününü  kutluyorum. Ha-
yatta olan tüm öğretmenlerime  
sıhhat afiyet  hayırlı uzun ömürler 
diliyorum.  

Ahirete irtihal etmiş “Ben Öğ-
retmen Olarak Gönderildim” di-
yen başta   Peygamberimiz  Hz . 
Muhammed Mustafa  (SAV)min   
Sahabe-i ikramın öğretmen olarak 
gönderilen  peygamberlerin ecda-
dımızın, Şehit öğretmenlerin ve  
tüm öğretmenlerin Cumhuriyeti-
mizin  Kurucusu baş öğretmen  
Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ün  
ruhları şad olsun. Mekanları cen-
net olsun. 

İnsanı diğer canlılardan ayıran 
ve üstün kılan değer, ilimdir. İnsan 
akıl meziyeti sayesinde Allah’ın te-
celligahı olan bu kainatı anlayabil-
me, bilgi üretebilme ve öğrendikle-
rini depolayıp aktarabilme üstünlü-
ğü elde etmiştir. İnsanlık tarih bo-
yunca bu sayede medeniyetler in-
şa edebilmiştir. Bir çiçek (mesela 
pa-patya) medeniyetinden, bir 
inek ya da bir melek medeniyetin-
den bahsetmeyip bir insan mede-
niyetinden bahsetmemizin sebebi 
bu öğrenme kabiliyetidir. Nitekim 
Rabbimiz insanı böyle üstün özel-
likle var etmiş ve insanı bu özelli-
ğinden dolayı yeryüzüne halife ta-
yin etmiştir. Ayeti kerimede 

Adem'e bütün isimleri öğretti 
(Bakara Süresi ;31)buyurularak in-
sanın varlığı tanımlayabilme özelli-
ğine dikkat çekilmiştir. Bilgi insanı, 
hayvanlar gibi dürtüleriyle hareket 
etmekten korur, bilinçli ve planlı 
yaşamaya yöneltir. Allah’ın koydu-
ğu imtihan düzenini anlamaya ça-
lışan bir zihin, aldatmaz, aldanmaz 
ve akıbetini düşünerek davranır. 

Rabbimiz, insanoğlunu yarat-
tıktan sonra başıboş bırakmamış 
tarihte boyunca peygamberler 
göndermiş ve kutsal kitaplar inzal 
etmiştir. Din insanların doğru bilgi 
kaynağını karşılamak için gelmiştir, 
diyebiliriz. Yani, insanları karanlık-
tan aydınlığa çıkarmak için. İnsan 
ancak akıl mekanizmasının ham-
maddesi doğru bilgi olursa hidaye-

te ulaşır. Nitekim Rabbimiz dinimi-
zin ilk emri olarak okumayı değil 
‘Yaratan rabbinin adıyla okumayı’ 
emrederek, bütün varlığı Allah’ın 
verdiği doğru bilgi sayesinde anla-
mamızı telkin etmiştir. Rabbimiz 
buyuruyor 

Yaratan Rabbinin adıyla oku! 
(Alak Süresi ;1 ) 

Yaratanın adıyla yaratılanı 
okuyan kalitesini, derecesini, haş-
yetini, hayranlığını ,takvasını arttı-
rır.  

Kulları içinden ancak bilenler, 
Allah’ın büyüklüğü karşısında he-
yecan duyarlar (Fatır Süresi ;38) 

De ki: “Hiç bilenlerle bilme-
yenler bir olur mu? (Zümer Süresi; 
9) 

Değerli cemaat, bu açıdan ba-
kıldığında Allah’ın bizlere em-retti-
ği eğitimi, okulu kainat, müfredatı 
vahiy, öğretmeni peygamber olan 
bir eğitim modeli olduğunu söyle-
yebiliriz. Öğrenmek ömür boyu 
devam eden bir süreçtir. Peygam-
ber efendimizde beşikten mezara 
kadar kadın-erkek herkesin üzerine 
ilim öğrenmenin farz olduğunu ifa-
de buyurmuştur. (İbn Mace, Mu-
kaddime, 17) Başka bir hadislerin-
de de vahiy bilgisinin olmadığı bir 
zihnin atıl olduğuna işaret ediyor. 

Kalbinde Kur'an'dan bir miktar 
bulunmayan kimse harap ev gibi-
dir. (Tirmizî, Fazâilü'l-Kur'ân 18) 

Diyor Kur’an bilinler bilmeyen-
ler bir değil heyhat / Nasıl yeksan 
olur zulmetle nur ahya ile emvat 
(Mehmet Akif Ersoy)  

Değerli Okurlarım ! 
Dinimizde ilim öğrenmenin ne 

kadar önemli olduğunu söyledik 
ama biliniz ki amele yansımayan 
bilgi hamallıktır. Rabbimiz ayeti ke-
rimede ilmin sadece taşıyıcılığını 
yapanları ‘kitap yüklü eşekler’ gibi 
ağır bir ifadeyle niteliyor. (Cuma 
Süresi ;5) İmam Şafi ilmi ezberle-
nen değil faydası olan mefhum 
ola-rak tarif eder. Yine Peygambe-
rimizin faydası olmayan ilimden 
Allah’a sığındığını biliyoruz. (Ne-
sâî, İstiâze, 21) Bir kişi ne kadar 
çok biliyorsa bilsin Allah’ı bilmiyor-
sa cahil, hayatında yaşamıyorsa 
gafildir. Bir uçağın bütün aksamını 
bildiğin halde içine binip menzile 
gidemiyorsan bu bilginin hiçbir 
fay-dası olmayacaktır. Aynı du-
rum, hesap vereceğini bildiği halde 
hesapsız yaşayan, ölü kardeşinin 
etini yemek olduğunu bildiği halde 
gıybet eden, ateşten bir gıda oldu-
ğunu bildiği halde haram yiyen 
için de geçerlidir. 

Maalesef günümüzde insanla-
rın çoğu okumayı ve ilim öğ-ren-
meyi malumat ezberlemek olarak 

algılama hatasına düşüyor. Fayda-
sız ilimler için ömürler tüketiliyor, 
nice imkanlar heder ediliyor. Ma-
dem Allah bizleri dünyaya kulluk 
etmek ve kendi rızası doğrultusun-
da güzel amel işlemek için gönder-
di, amelsiz ilmin kişiye faydası ol-
maz. O halde en faydalı bilgi kullu-
ğa faydalı olan bilgidir, diyebiliriz. 
Matematik sınavına giren bir öğ-
rendi çıkarıp Türkçe sorular çözse 
(bütün soruları doğru yapsa bile) 
sınavdan geçemeyeceği açıktır. 
Gemiyle yolculuk yapmak zorun-
da olan birinin iyi araba kullanma-
sını biliyor olmasının ona faydası 
olmayacaktır. İşte dünyada şan, 
şöhret, mal, makam, itibar elde et-
mek için öğrenilen ilimlerin de ahi-
ret bir neticesi olmayacaktır. Diye-
bilir ki, kişi kulluk ameline yansıttı-
ğı oranında ilimden istifade eder. 

Eğitim sadece inşa edilen okul-
larda belli zaman dilimleri içerisin-
de talim edilen bir süreç değildir. 
Eğitim hayatla iç içedir/olmalıdır. 
Peygamber Efendimizin gündelik 
hayatının her bir karesi ders niteli-
ğindedir. Evde, çarşıda, camide, 
savaşta, her yerde. Dinimiz herke-
sin bir şekilde ilim halkası içerisin-
de olmasını ister, ve bu istikamette 
yapılan uygulamaları emreder. Şu 
hadise dikkat ediniz. 
 Öğreten, öğrenen, dinleyen yaا

da ilmi seven/destekleyen ol, dör-
düncüsü olma, helâk olursun! (Dâ-
rimî, Mukaddime, 26) 

Kişi sosyal hayat içerisindeki 
vazife ya da statüsü ne olursa ol-
sun bir şekilde ilim halkasının içeri-
sinde bulunmalıdır. Asla cehalete 
kapı aralamamalıdır. Çünkü ceha-
let kaybettirir, öldürür, helake gö-
türür. Bu yüzden bizim medeniye-
timizde eğitim cemiyetlerinde ho-
ca, talebe ya da dinleyen olmaya 
fırsat bulamayanlar en azında elle-
rindeki maddi imkanlarla eğitime 
destek olunmuştur. Talebe okut-
mayla ilgili belki onlarca vakıf ve 
dernek kurulmuştur. Günümüzde 
de en önemli sadaka-i cariye kapı-
sı olmaya devam etmelidir. Bir öğ-
renciye verilecek burs ya da maddi 
imkan en önemli sevap kapısıdır. 

Değerli Kardeşlerim 
Peygamber efendimiz ilk inen 

vahiyden itibaren Allah’ın verdiği 
nurla insanları aydınlatmaya ko-
yulmuştur. İslam’ın ilk eğitim mü-
essesesi Darul Erkam’dı. İnsanlık 
tarihini değiştirecek kadro burada 
yetişti. Peygamberimizin o insanla-
ra uyguladığı eğitim metodu ken-
dilerini eğitimci gören günümüz 
modern eğitimcilerin yannından 
dahi geçemeyecek nitelikte idi. 
Peygamberimizin eğittiği sahabiler, 
ilmin aşığı idiler. Onlar, efendimiz-
den alacakları her bir bilgiyi hazine 
olarak görüyorlardı. Kafalarının 
üzerinde bir kuş varmış da kıpır-
darlarsa ‘pır’ diye uçacakmışçasına 
pur dikkat dinliyorlardı. İşte bir za-
manlar cehaletin karanlığında bo-
ğulan bu nesil, şimdi akademis-
yenlerin üzerinde eğitim ve terbiye 
tezleri yaptığı bir seviyeye nasıl gel-
di, bu düşünülmelidir. 

Yine peygamber efendimiz 
medine hicret ettiğinde ilk yaptığı 
icraatlardan birisi ‘Daru s-suffe’ di-
ye bilinen eğitim mektebini kurma-
sı oldu. Tarihte fetih ile kazanılan 
topraklar da gelenek devam etmiş, 
kılıç ile kazanılan zafer ilimle tah-
kim edilmiştir. Tarih şahittir, gönül-
ler fethedilmeden elde edilen top-
raklar yi-ne kılıçla verilmek zorun-
da kalınmıştır. Peygamber Efendi-
mizin düşmanı yenmenin asıl yolu-
nun onu kazanmak olduğu bizlere 

Bedir savaşındaki tavrıyla gösteri-
yor. Esirlere on kişiye okuma yaz-
ma öğretmesi karşılığında serbest 
bırakılacağı söylenmişti. Şimdi dü-
şünelim, peygamber canlarına kas-
teden bu insanları neden çok fazla 
zahmeti olmayan bir iş karşılığında 
özgürlüklerini verdi? Peygamberi-
miz biliyordu ki, bu eğitilen insan-
lar savaşı kaybeden düşmanları ve 
onların çocuklarını da kazanacak, 
nitekim öyle olmuştur. İşte eğitimin 
mucizevi etkisi. 

Şu an dünyada ilim öğrenmeyi 
ibadetin içine koyan başka bir dini 
ritüel var mıdır? Bakınız, cuma gü-
nü dört rekatlı öğle namazı yerine 
2 rekatlı Cuma namazı kılıyoruz, 
bu namazın iki rekatı nereye gitti? 
Hutbeye. Peki hutbe nedir? Hutbe 
yaygın bir eğitimdir ve hutbe din-
lemek farzdır. Yani, toplumdaki 
herkese zorunlu olarak her hafta 
en az on beş dakika eğitim vermek 
müthiş bir dini faaliyettir. Ömrü 
boyunca hutbe dinleyen biri kişi 
bile hiç ilave eğitim almasa dahi 
vasat dü-zeyde kulluğuna yetecek 
kadar dini bilgi ve bilince sahip 
olur. Böyle eğitim almış bir top-
lum, asla toptan yanılamaz, kandı-
rılamaz. 

Bizim en büyük düşmanımız 
cehalettir. Mehmet Akif’in ifade-
siyle 

Eyvah! Bu zilletlere sensin yine 
illet... Ey derd-i cehalet, sana düş-
mekle bu millet, Bir hâle getirdin 
ki: Ne din kaldı, ne nâmûs! Ey sî-
ne-i İslâm'a çöken kapkara kâbûs, 
Ey hasm-ı hakiki, seni öldürmeli 
evvel Sensin bize düşmanları üs-
tün çı-karan el! 

Kafirleri bizlere üstün çıkaran 
illet cehalettir. Şeytanı bize galip 
geçiren hastalık cehalettir. Nefsimi-
zi bize ezdiren maraz cehalettir. 
Her bir öğretmen veya her bir ho-
ca cehalet savardır. Peygamber 
Efendimiz hadislerinde 

Ben ancak öğretmen olarak 
gönderildim (İbn Mâce, Sünnet, 
17) 

Eğitimciler toplumun değer 
üreten fertleridir. Alimin ölümü 
alemin ölümü gibidir. Nasıl ki tera-
zi kırılırsa doğru değer biçebilecek 
alet olmaz, bir toplumda da alim 
olmazsa toplumdaki değer algıları 
dejenere olur. Hele ki cahillerin ba-
şa geçtiği toplumlar yok olmaya 
mahkum olurlar. Peygamber Efen-
dimiz buyuruyor. 

Bir grup, Kitâbullah'ı okuyup 
ondan ders almak üzere Allah'ın 
evlerinden birinde bir araya gele-
cek olsalar, mutlaka üzerlerine se-
kinet iner ve onları Allah'ın rahme-
ti bürür. Melekler de kanatlarıyla 
sararlar. Allah, onları, yanında bu-
lunan yüce cemaatte anar. (Ebû 
Dâvud, Salât 349) 

Değerli Okurlarım! 
Peygamber efendimiz her alan-

da olduğu gibi bir eğitimci ola-rak 
da bizim için en güzel örnektir. O 
alemlere rahmet olarak gönderilen 
rabbimizin terbiye ettiği önderdir. 
Şairin ifadesiyle ; 

Müjdecim kurtarıcım efendim 
Peygamberim Sana uymayan öl-
çü, hayat olsa teperim! 

Peygamber efendimizin öğret-
men olarak sunduğu en önemli il-
ke, müjdelemek nefret ettirmemek, 
kolaylaştırmak zorlaştırmamaktır. 
Hadiste beyan ediliyor. 

Müjdeleyin nefret ettirmeyin; 
kolaylaştırın zorlaştırmayın. (Müs-
lim, Cihâd ve siyer, 6) 

Bir keresinde İslam’a yeni gir-
miş bir bedevi, zemini kum ve top-
rakla kaplı mescitte küçük abdesti-

ni bozunca etrafındakiler hemen 
yaptığını görgüsüzlük olduğunu 
düşünerek onu yaka paça dışarı 
atmaya yönelmişlerdi. Fakat ashâ-
bına daima sabrı tavsiye eden 
Efendimiz, onu bırakmalarını iste-
dik-ten sonra yanına çağırdı ve 
“Bu ev, sadece Allah"ı zikir ve na-
maz için inşa edildi. Bundan dola-
yı burada abdest bozulmaz.” diye-
rek ona yaptığı bu işin yanlışlığını 
izah etti. O bedevi ise Hz. Peygam-
ber"in sabırlı tavrını ve ona karşı 
minnet duygularını, “Anam babam 
ona feda olsun, Hz. Peygamber 
bana ne sövdü, beni ne azarladı, 
ne de dövdü.” diyerek ifade etmiş-
tir. (İbn Hanbel, II, 503) 

Bir kişiyi eğitirken, onu rencide 
etmeden, sabır ve şefkatle yaklaş-
mak netice verir yoksa azarlamak 
inadı tahrik eder ve eğitimde he-
deflenen sonuç alınmaz. Yine pey-
gamber efendimiz davet ve tebliği-
ni yaparken kişinin içinde bulun-
duğu psikolojik durumu her zaman 
gözetmiştir. 

Bir seferinde Bir delikanlı pey-
gamberimizin yanına gelerek zina 
etmek istediğini söyler ve izin ister. 
Oradakiler bu istediği ayıplamaya 
başlarlar. Allah Resûlü, gence, 
“Yaklaş!” der. Genç de Resûlul-
lah"a yaklaşır ve yanına oturur. 
Aralarında şöyle bir söyleşi geçer: 

—Annenle zina edilmesini ister 
misin? 

—Vallahi hayır! Canım sana 
feda olsun ki hayır, istemem. 

—Diğer insanlar da anneleriyle 
zina edilmesini istemez. Kızınla zi-
na edilmesini ister misin? 

—Vallahi hayır, yâ Resûlallah! 
Canım sana feda olsun ki hayır, is-
temem. 

—Diğer insanlar da kızlarıyla 
zina edilmesini istemez. Kız karde-
şinle zina edilmesini ister misin?” 

—Vallahi hayır! Canım sana 
feda olsun ki hayır, istemem. 

—Diğer insanlar da kız kardeş-
leriyle zina edilmesini istemez. Ha-
lanla zina edilmesini ister misin?” 

—Vallahi hayır! Canım sana 
feda olsun ki hayır, istemem. 

—Diğer insanlar da halalarıyla 
zina edilmesini istemez. Tey-zenle 
zina edilmesini ister misin?” 

—Vallahi hayır! Canım sana 
feda olsun ki hayır, istemem. 

—Diğer insanlar da teyzeleriyle 
zina edilmesini istemez. 

Bu konuşmanın ardından Al-
lah Resûlü, elini gencin başına 
koydu ve “Allah"ım, onun günah-
larını bağışla, kalbini kötülüklerden 
temizle ve ırzını/iffetini koru!” diye 
dua etti. Bu hadiseyi anlatan râvi 
şöyle demiştir: “Bundan sonra o 
genç, bir da-ha böyle bir şeye yö-
nelmedi. (İbn Hanbel, V, 257) 

İlim kişiyi edebe götürmelidir. 
Hz. Ali alimi haddini bilen olarak 
tanımlar. İlim asla çıkar kapısına 
dönüştürülmemeli, bilgi sahibi 
olanlar edindikleri ilmi bir kibir un-
suru olarak kullanmamalıdır. Pey-
gamber efendimiz cehenneme gi-
decek ilim ehli olanlardan da bah-
sediyor. Kıyamet günü onlara dün-
yadayken insanlara hep iyiyi anlat-
tıkları halde neden cehenneme gir-
diği sorulduğunda şöyle diyecek-
ler; 

Evet, ben iyiliği emrederdim, 
ama onu kendim yapmazdım. Kö-
tülükten alıkoyardım, ama onu 
kendim yapardım. (Müslim, Zühd, 
51) 

Rabbim bizleri vahiy bilgisiyle 
hayatını tanzim eden kullarından 
eylesin.

İSLAMDA ÖĞRETMENE 
VERİLEN DEĞER
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Edirne 80. yıl Cumhuriyet 
Anadolu Lisesi Genç Kız Voley-
bol Takımı öğrencilerinin fotoğ-
rafının sosyal medyada yıldız 
ile sansürlenmesi tepki topladı. 
CHP Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, fotoğrafın sansürlen-
mesinden utanç duyduğunu 
belirterek, “Vay be… 2025 yı-
lında genç kızların spor forma-
sını sansürleyecek noktaya gel-
miş bir Türkiye… Bu tablo bile 
tek başına ülkenin hangi ka-
ranlığa sürüklendiğini özetle-
meye yetiyor” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, Edirne 80.yıl Cumhuri-
yet Anadolu Lisesindeki Voley-
bol takımı öğrencilerinin fotoğ-
rafının sosyal medyada yıldız 
ile sansürlenmesi ile ilgili ola-
rak açıklama yaptı. Balkanlı, 
yaptığı açıklamada şunları kay-
detti:  

“Edirne 80. Yıl Cumhuriyet 
Anadolu Lisesi genç kız voley-
bol takımının fotoğrafının, okul 
yönetimi tarafından “uygun-
suz” bulunduğu gerekçesiyle 
yıldızlarla sansürlenmesi; sade-
ce akla ve bilime değil, okulun 
adına, Atatürk devrimlerinin 
özüne, Cumhuriyet’in özgür-
lükçü anlayışına ve çağdaş eği-
tim ilkelerine bütünüyle aykırı-
dır. Bu tablo, 21. yüzyılda nasıl 
bir zihinsel kuşatmaya sürük-
lendiğimizin utanç verici bir 
göstergesidir. 

 

‘KAPATILAN BEDENLER 
DEĞİLDİR DÜŞÜNCEDİR’ 

Bugün spor yapan genç kız-
larımızın formalarını sansürle-
mek, çağdışı bir zihniyetin en 
çıplak göstergesidir. Öğrencile-
rimizin başarılarıyla gurur duy-
mamız gerekirken; onların be-
denlerini yıldızlarla kapatacak 
kadar geriye düşmek hangi ak-
lın yansımadır. Yazık yazık hem 
de çok yazık. Bu anlayış, Ata-
türk’ün “fikri hür, vicdanı hür, 
irfanı hür nesiller” idealine ta-
ban tabana zıttır. Cumhuri-
yet’in kızları sporun özgür ve 
eşitlikçi ruhuyla yetişirken, on-
ları yıldızlarla gizlemeye kalk-
mak; gençlerimizin emeğini, 
başarısını ve varlığını gölgele-
mekten başka bir şey değildir. 
Bu, toplumu sistemli biçimde 
geriye götürme girişimlerinin 
dışa vurumudur. 

Buradan açıkça söylüyo-
rum: Kapatılan bedenler değil-
dir; kapatılmak istenen düşün-
cedir, akıldır, çağdaşlıktır, 
Cumhuriyet’tir, kadının top-
lumdaki yeridir. 

23 yıllık AKP iktidarının ya-
rattığı ortamda okulların bile 
genç kızları hedef alan sansür 
uygulamalarına yönelmesi bir 
“tesadüf” değil, planlı bir dö-

nüşümün parçasıdır. 
CHP olarak Cumhuriyetin 

kazanımlarını aşındırmaya dö-
nük atılan her adımın karşısın-
da durmaya kararlıyız. Edirne 
halkı, bu tür yapay ve ucube 
sansür girişimleri ile test edile-
cek bir kent değildir. 

 
‘YILDIZ GİBİ PARLAYAN 
GENÇLERİN ANINDAYIZ’ 

Bir eğitimci olarak bu fo-
toğrafın sansür edilmesinden 
büyük bir utanç duyuyorum. 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak 
net olarak şunu söylüyoruz: Bu 
çağ dışı, bu akıl dışı, bu bilim 
dışı anlayışı reddediyoruz. Biz 
yıldız sansürleyenlerin değil, 
yıldız gibi parlayan gençlerin 
yanındayız. 

Ve son olarak şunu da ekli-
yorum: Vay be… 2025 yılında 
genç kızların spor formasını 
sansürleyecek noktaya gelmiş 
bir Türkiye… Bu tablo bile tek 
başına ülkenin hangi karanlığa 
sürüklendiğini özetlemeye yeti-
yor. CHP olarak tüm eğitim 
kurumlarını bir kez daha Ata-
türk ilke ve devrimlerine, çağ-
daş eğitime, bilime ve aklın 
rehberliğine davet ediyoruz.”  

Haber Merkezi 

CHP’den yıldızlı sansüre tepki

KADES 8,9 milyon 
kez indirildi

Kadın Destek Uygulaması (KADES), 8 milyon 900 bin 990 
indirilme sayısına ulaştı. Bu yılın 10 ayında uygulama üzerin-
den 407 bin 257 ihbar alındı, bunlardan 259 bin 765'i asıllı 
çıktı. Halihazırda 1556 aktif kelepçenin anlık takibi yapılıyor. 
İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından 16 

Mayıs 2018'de geliştirilen KADES, akıllı telefonlarda yer alan 
konum özelliğiyle, şiddete uğrayan ya da uğrama riski taşıyan 
kadınların anında kolluk kuvvetlerinden yardım almasını sağlı-
yor. Uygulama, ihbarları aldıktan sonra en yakın ekipleri sevk 
ederek hızlı müdahale gerçekleştiriyor. KADES bugüne kadar 8 
milyon 900 bin 990 kez indirildi. Yalnızca bu yılın 10 ayında 
uygulama üzerinden 407 bin 257 ihbar alındı, bunlardan 259 
bin 765'i asıllı çıktı. Şiddet uygulayanlara yönelik tedbirler kap-
samında elektronik kelepçe takibi de devam ediyor. 2 bin kap-
asiteli Elektronik İzleme Merkezi koordinesinde 67 ilde çalış-
malar sürdürülüyor. 

Merkez tarafından halihazırda 1556 aktif kelepçenin anlık 
takibi yapılıyor. (aa)

Edirne'de bir evde 3 ruhsatsız tabanca ve pompalı tüfek ele 
geçirildi, 1 şüpheli gözaltına alındı. İl Emniyet Müdürlüğü Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, silah ka-
çakçılığıyla mücadele çalışmaları kapsamında bir evde arama 
yaptı. Aramada, 3 ruhsatsız tabanca, pompalı tüfek ve bu silah-
lara ait mermi ve fişekler ele geçirildi. Ev sahibi gözaltına alındı. 
(aa)

Evde ruhsatsız tabanca bulundu
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ELEKTRİK ENERJİSİ SATIN ALINACAKTIR
Elektrik Enerjisi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine gö-
re açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/2054352 
1- İdarenin 
1.1. Adı : TÜİK EDİRNE BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : İSTASYON MAH. SEDİRYAPRAĞI SOK. NO:3 22100  

EDİRNE EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842253147 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 03.12.2025 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: TÜRKİYE İSTATİSTİK KURUMU  

EDİRNE BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (İstasyon Mah. Sedir  
Yaprağı Sk. No: 3 2. kat Konferans Salonu Merkez EDİRNE) 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : Elektrik Enerjisi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 200000 kWh Elektrik Satın Alınacaktır. 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Türkiye İstatistik Kurumu Edirne Bölge  
Müdürlüğü Hizmet Binası 

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme taraflarca imzalandıktan sonra yüklenici firma 
PMUM a kayıt işlemlerini yaptıracak ve Teknik  
Şartnamenin Ek-1 tablosunda adresleri, abone tesisat  
numaraları verilen Türkiye İstatistik Kurumu Başkanlığı 
Edirne Bölge Müdürlüğü Enerji alımı işi 01.01.2026  
tarihinde saat 00:00'de başlayacak; 31.12.2028 tarihinde 
saat 24:00 da sona erecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi : 01.01.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için il-
gili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Üretim Lisansı, Tedarik Lisansı veya Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) 
tarafından kabul edilen eşdeğerleri belge 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Uzunköprü ilçesinde plakasız motosiklet 
kullanan ehliyetsiz sürücüye 20 bin 844 lira ce-
za uygulandı. 

İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Mescit 
Mahallesi'nde İ.Ö'nün kullandığı motosikleti 

durdurdu. Plakası olmayan motosikleti kulla-
nan sürücünün, ehliyetinin de olmadığı tespit 
edildi. 

Sürücüye 20 bin 844 lira ceza kesildi. Mo-
tosiklet çekiciyle otoparka götürüldü. (aa)
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İpsala Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü, Ekim 
ve Kasım aylarında gerçekleştirdiği üç ayrı operasyonda 503 kilo 854 
gram uyuşturucu ele geçirdi, operasyonlarda gözaltına alınan 3 şüphe-
li tutuklandı. 

Türkiye'ye giriş yapmak için İpsala Sınır Kapısı'na gelen E.K. yöne-
timindeki alüminyum levha yüklü tır, risk analizinde şüpheli bulunarak 
x-ray taramasına sevk edildi. 

Taramada yoğunluk belirlenmesi üzerine narkotik köpeklerle yapı-
lan aramada, çuvallar içinde vakumlanmış 94 paket halinde 172 kilo 
855 gram skunk ele geçirildi. E.K. gözaltına alındıktan sonra çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak Edirne Kapalı Cezaevi'ne gönderildi. 

 
MOBİLYA YÜKLÜ ARAÇTA UYUŞTURUCU 

Bir başka operasyonda ise Makedonya vatandaşı S.A. yönetimin-
deki mobilya yüklü tırda televizyon ünitesi bölümüne gizlenmiş 30 pa-
ket halinde 96 bin 796 gram skunk bulundu. Şüpheli sürücü çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi. 

 
BOŞ GÖRÜNEN TIRDA 234 KİLOGRAM UYUŞTURUCU 
Arnavutluk vatandaşı E.Z'nin kullandığı TIR, Türkiye'ye giriş yap-

mak üzere sınır kapısına geldi. 
İpsala Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü ekip-

leri, şüphe ve risk değerlendirmesi sonucu aracı x-ray taramasına sevk 
etti. 

Taramada tırın dorse tabanında yoğunluk tespit edildi. 
Dedektör narkotik köpeği "Nero"nun da katılımıyla yapılan detaylı 

aramada, belirlenen taban bölümü sökülerek kontrol edildi. 
Zula olarak tabir edilen alanda 144 paket halinde 234 kilo 203 

gram esrar ele geçirildi. 
Sürücü E.Z. gözaltına alındı. Şüpheli, sevk edildiği adliyede çıkarıl-

dığı hakimlikçe "uluslararası uyuşturucu kaçakçılığı" suçundan tutuk-
landı. Tıra el konuldu. (aa) 

Kırklareli'nde yöresel ürün pazarında mevzuata uygun olmadığı be-
lirlenen çeşitli gıda ürünlerine el konuldu. Denetimlerde mevzuata ay-
kırı olduğu tespit edilen 72 kilogram et ve et ürünü ile 10 kilogram ba-
la el konularak yasal işlem başlatıldı. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Gıda 

Kontrol Şubesi ekipleri Vize ilçesinde kurulan yöresel ürün pazarında 
denetim gerçekleştirdi. 

Denetimlerde mevzuata aykırı olduğu tespit edilen 72 kilogram et 
ve et ürünü ile 10 kilogram bala el konularak yasal işlem başlatıldı. 

Gıda güvenilirliğinin sağlanması ve tüketicinin korunması amacıyla 
denetimlerin kesintisiz süreceği kaydedildi. (aa)

İpsala’da yarım ton uyuşturucu ele geçirildi

Plakasız sürücüye 20 bin lira ceza

Pazarda satılan ballara el konuldu!
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Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın koor-
dinesinde yürütülen TOKİ’nin 
500 Bin Sosyal Konut Projesi 
için başvurular devam eder-
ken, daha önce kazanılan arsa 
hakları ise belirsizliğini koruyor. 
Arsa hakkı kazananların yeni 
sosyal konut projesine başvu-
ruları ise reddediliyor.  

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın ‘İlk 
Evim- Arsa Projesi’ kapsamın-
da arsa hakkı kazanan vatan-
daşlar, öngörülen tahsis tarih-
lerinin üzerinden yaklaşık 1 yıl 

geçmesine rağmen özellikle 
Keşan ilçesinde arsaların nere-
de olacağının dahi belli olma-
masından yana dertli. İlk evim 
projesi kapsamında Keşan’da 
yapımına başlanan TOKİ ko-
nutları 17 Kasım 2025 tarihin-
den itibaren hak sahiplerine 
teslim edilmeye başlandı. An-
cak arsaların durumu belirsizli-
ğini koruyor. 

Arsa ile ilgili belirsizlik, 
“Yüzyılın Konut Projesi 500 
bin konut” başvurularına da 
engel teşkil ediyor. Keşan ilçe-
sinde yeni konut projesine baş-
vurmak isteyen bir vatandaş, 
“Eşinizin üzerinde TOKİ’den 
arsa olduğu için başvurunuz 
onaylanmadı” uyarısını aldı. 

Arsa tesliminin henüz yapıl-
mamasına üzülen hak sahiple-
ri, yeni proje için de başvuru 
hakkını kaybetmiş oldu.  

Haber Seyide Esen 

Edirne Belediyesi ve Edirne 
Barosu iş birliğiyle, 25 Kasım 
Kadına Yönelik Şiddetle Ulus-
lararası Mücadele ve Dayanış-
ma Günü kapsamında farkın-
dalık konferansı düzenleniyor. 
Kadına yönelik şiddetin psiko-
lojik ve hukuki boyutlarının ele 
alınacağı konferans 24 Kasım 
2025 Pazartesi günü, 18:00 ile 
20:00 saatleri arasında Edirne 
Belediyesi Atatürk Kültür Mer-
kezi'nin Büyük Salonu'nda ger-
çekleştirilecek. 

Edirne Belediyesi ve Edirne 
Barosu iş birliğiyle düzenlenen 
ve alanında uzman isimlerin 
konuşmacı olarak yer alacağı 
programda, ilk olarak Uzm. 
Psikolog Işıl Altıntaş Uçar tara-
fından "Kadına Yönelik Şidde-
tin Dili" başlığı altında şiddetin 

psikolojik boyutu incelenecek. 
Ardından konferansın hu-

kuki boyutunda Avukatlar; Öz-
ge Hazır Kalıp Yargıları Yık-
mak: Kadın–Erkek Eşitliği, Ay-
gün Ulubey Ergüden 6284 Sa-
yılı Ailenin Korunması ve Kadı-
na Karşı Şiddetin Önlenmesine 
Dair Kanun, Bedia Mutlu Mir-
zabey Vücut Bütünlüğüne Yö-
nelik Suçlar, Basın Yoluyla Ha-
karet ve Kadın Cinayetleri, Ba-
sında Şiddetin Dili ve Ayşenur 
Çalışkanlar Aşılıoğlu TCK Kap-
samında Israrlı Takip gibi kritik 
konuları detaylı bir şekilde ele 
alacak. 

Etkinlik, adli yardım kuru-
muna dair genel bilgilerin pay-
laşılmasıyla son bulacak. Edir-
ne Belediye Başkanı Av. Filiz 
Gencan etkinliğin önemine da-

ir yaptığı açıklamada, “Edirne 
Belediye Başkanı ve Avukat 
olarak ben de bu mücadelenin 
hem yerel yönetim hem de hu-
kuk camiası açısından ne ka-
dar hayati olduğunun bilincin-
deyim. Kadına yönelik şiddet, 
yalnızca bireysel bir sorun de-
ğil, toplumsal bir yaradır. Bu 
konferansta, uzman hukukçu-
lar ve psikologlar eşliğinde 
hem yasal haklarımızı öğrene-
cek hem de şiddetin psikolojik 
etkileri üzerine farkındalık ge-
liştireceğiz. Güçlü bir toplum, 
şiddetsiz bir gelecek inşa etme 
kararlılığımızı göstererek tüm 
vatandaşlarımızı bu önemli et-
kinliğe katılmaya davet ediyo-
rum.” İfadelerini kullandı.  

Haber Merkezi 

TOKİ talihlisinin sevinci kısa sürdü

Kadına yönelik şiddetle mücadele konferansı

Gıda üretim tesislerinde yanlış ilaçlamalar ciddi sağlık so-
runlarına neden olabilir. Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. İsmail Yılmaz, "Kontrol mekanizması 
ham maddenin tesise girişinden tüketiciye ulaşmasına kadar 
bütün aşamaları kapsamalı. Kullanılan ilaçların da onaylı olma-
sı zorunlu. Kurallara uyulmazsa ciddi gıda zehirlenmeleriyle kar-
şılaşabiliriz" dedi.  

Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi (NKÜ) Gıda Mühendis-
liği Bölüm Başkanı Prof. Dr. İsmail Yılmaz, gıda üretim ve top-
lu yemek hazırlama tesislerinde yapılan yanlış ilaçlamaların cid-
di sağlık sorunlarına yol açabileceğini belirtti. 

Prof. Dr. Yılmaz, özellikle restoran, fırın ve pastanelerde ha-

şerelere karşı yürütülen ilaçlamalarda yalnızca Bakanlık onaylı 
firmaların görev yapması gerektiğini söyledi. 

Yanlış uygulamaların doğrudan tüketici sağlığını tehdit etti-
ğini belirten Yılmaz, ekipman ve üretim alanlarının hijyen stan-
dartlarına uygunluğunun da kritik olduğunu ifade etti. Yılmaz, 
"Kontrol mekanizması ham maddenin tesise girişinden tüketici-
ye ulaşmasına kadar bütün aşamaları kapsamalı. Kullanılan 
ilaçların da onaylı olması zorunlu. Kurallara uyulmazsa ciddi gı-
da zehirlenmeleriyle karşılaşabiliriz." dedi. 

Risk grubundaki ürünlere de değinen Yılmaz, tavuk eti, mid-
ye, kremalı tatlılar, mayonez ve salata çeşitlerinin uygunsuz ko-
şullarda hızla bozulabildiğini, bu ürünlerin tüketici açısından 
daha hassas takip edilmesi gerektiğini kaydetti. 

Coğrafi işaretli ürünlerin güvenilirlik açısından avantaj sun-
duğunu dile getiren Yılmaz, "Bu ürünlerde hem üretim kalitesi 
hem de denetim süreçleri daha sıkıdır. Bu nedenle tüketiciler 
markalı ve tescilli ürünlere yönelerek riskleri azaltabilir." değer-
lendirmesinde bulundu. (aa)

Yanlış ilaçlama zehirleyebilir!

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

Alkollü sürücüye 
71 bin lira ceza!

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde "dur" ihtarına uymayan alkollü 
sürücü kovalamaca sonucu yakalandı. İlçe Emniyet Müdürlüğü ekip-
leri Mescit Mahallesi'nde plakası olmayan otomobile "dur" ihtarında 
bulundu. Kaçan sürücünün kullandığı otomobil kovalamaca sonucu 
durduruldu. Alkollü sürücüye çeşitli suçlardan 71 bin 246 ceza uy-
gulandı. (aa)



21 KASIM 2025Sayfa - 8 GAZETESÝ

Tekirdağ'da yaşayan kadın 
girişimci Hülya Çıtak, 20 kadı-
na istihdam sağladığı işletme-
sinde ürettiği 50 çeşit ürünü 
zincir marketler ve restoranlar 
aracılığıyla Türkiye'nin farklı il-
lerine ulaştırıyor. Hayrabolu il-
çesinde yöresel tatlıyla başladı-
ğı üretimini zamanla reçel, kus-
kus, tarhana, peynir helvası ve 
erişte gibi 50'ye yakın ürünle 
çeşitlendiren Hülya Çıtak, istih-
dama da katkı sağlıyor. Çıtak, 
"İlk başladığımda yanımda bir 
kadın arkadaşım vardı. Bugün 
20 kadınla birlikte üretim yapı-
yoruz" dedi. 

Heykeltıraş eşiyle uzun yıl-
lar İstanbul'da esnek kalıpçılık 
alanında çalışan 53 yaşındaki 
Çıtak, kocasının rahatsızlığı ve 
yaşadıkları sıkıntılar nedeniyle 

ailesiyle Hayrabolu ilçesine 
yerleşti. 
İlçede küçük bir dükkanda 

yöreye özgü Hayrabolu tatlısı 
üretmeye başlayan Çıtak, ha-
zırladığı lezzetle kısa sürede ilgi 
gördü. 

Bir yemek yarışması için İs-
tanbul'dan Hayrabolu'ya gelen 
bir şefin tatlılarını beğenmesi 
üzerine işini büyütmek isteyen 
Çıtak, Küçük ve Orta Ölçekli 
İşletmeleri Geliştirme ve Des-
tekleme İdaresine (KOSGEB) 
başvurup destek aldı. 

Kapasitesini artıran ve 
ürünlerini çeşitlendiren Çıtak, 
10 yıl önce Karababa Mahalle-
si'nde kurduğu işletmesinde 
bugün 50 ürün üretiyor ve 20 
kadına iş imkanı sağlıyor. 
İşletmede üretilen Hayra-

bolu tatlısı, acı biber reçeli, 
kuskus, tarhana, peynir helva-
sı, erişte ve çeşitli soslar, Türki-
ye'nin farklı şehirlerindeki tüke-
ticilere ulaştırılıyor. Çıtak'a, eşi 
Şevket ve kızı Selin Çıtak da 
destek veriyor. 

 

BÜYÜKLERİNDEN  
GÖRDÜĞÜ LEZZETLERİ 

AKTARIYOR 
Hülya Çıtak, kadınların 

üretimde yer almasının çok 
önemli olduğunu söyledi. Aile 
bütçesine katkı sunmak için 
her zaman iş hayatında yer al-
dığını ifade eden Çıtak, "Bura-

ya geldiğimizde eşimin rahat-
sızlığı, işlerin bozulması ve 
maddi sıkıntılar nedeniyle bir iş 
yapmam gerekiyordu. En iyi 
bildiğim alan mutfaktı. Ben 40 
yıllık Hayrabolu geliniyim. Ka-
yınvalidemden, görümcemden 
öğrendiğim şekilde yaptığım 
Hayrabolu tatlısı çok beğenili-
yordu. Böylece üretime başla-
dım." dedi. 

Süreçte hiçbir zaman pes 
etmediğini belirten Çıtak, şefle-
rin desteğinin kendisine yeni 
kapılar açtığını kaydetti. 

Bir kadının hayaliyle başla-
yan girişimin bugün birçok ka-
dının hayatına dokunduğunu 
vurgulayan Çıtak, ürünlerinin 
İstanbul, Ankara ve İzmir'in ya-
nı sıra restoranlarda ve ulusal 
zincir marketlerde satışa sunul-
duğunu aktardı. 

Günden güne işletmenin 
büyüdüğünü dile getiren Çıtak, 
"İlk başladığımda yanımda bir 
kadın arkadaşım vardı. Bugün 
20 kadınla birlikte üretim yapı-
yoruz." ifadesini kullandı. 

 

"AİLE İŞLETMESİYİZ  
ANCAK  

PROFESYONELCE BU İŞİ 
YÜRÜTÜYORUZ" 

Çıtak'ın kızı Selin Çıtak da 
annesine destek olmak için iş-
letmede çalıştığını belirterek, 
"Hedefimiz, ürünlerimizin Tür-
kiye'de her eve misafir olması. 
Bir aile işletmesiyiz ancak pro-
fesyonelce bu işi yürütüyoruz." 
diye konuştu. 

Şevket Çıtak da ailece do-
ğal ve yerel üretim yaptıklarını, 
eşinin girişimini her zaman 
desteklemeye devam edeceği-
ni söyledi. 
İşletmede çalışan Nigar Tu-

ran ise 3 yıldır burada çalıştığı-
nı dile getirerek, "Hem üretime 
katkı sağlamak hem de ev eko-
nomisine destek olmak beni 
mutlu ediyor." dedi. (aa)

Kadın girişimcinin azmi

Kırklareli'nde "Koruyucu Ailede Hak, Sorumluluk, Destek, 
Hukuk ve Sosyal Hizmet Yaklaşımları" konulu konferans dü-
zenlendi. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilgin Özbaş, Kırk-
lareli'nde 43 çocuğun koruyucu aile yanında bakıldığını söyle-
di. 

Aile Yılı etkinlikleri kapsamında Kayalı Kampüsü Prof. Dr. 
Mustafa Aykaç Konferans Salonu'nda düzenlenen programa, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Meryem Çamur Demir, Aile ve Sos-
yal Hizmetler Müdürü Bilgin Özbaş ile öğrenciler katıldı. 

Özbaş, konferansta koruyucu aile hizmeti ve bu alanda yü-
rütülen çalışmalar hakkında bilgi verdi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının koruyucu aile hizme-
tine büyük önem verdiğini vurgulayan Özbaş, kentte devlet ko-
ruması altındaki çocukların aile ortamında yetişmesi için çalış-
ma yürütüldüğünü belirtti. 

Koruyucu aile hizmetinin 2012 yılında başladığını anımsa-
tan Özbaş, Kırklareli'nde 43 çocuğun koruyucu aile yanında ba-
kıldığını kaydetti. 

Sağlık Bilimleri Fakültesi Sağlık Yönetimi Bölümü öğretim 
üyesi Doç. Dr. Yeliz Mercan’ın oturum başkanlığında gerçekleş-
tirilen konferansta, Sağlık Bilimleri Fakültesi Sosyal Hizmet Bö-
lümü öğretim üyesi Doç. Dr. Yasin Akyıldız, Hukuk Fakültesi 
Özel Hukuk Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Ayşen Çilenti Ko-
nuralp ve Aile ve Sosyal Hizmetler Müdür Yardımcısı Remziye 
Algın, koruyucu aile uygulamalarının hukuki, sosyal ve kurum-
sal boyutlarını anlattı. (aa)

43 çocuk koruyucu aile yanında



Edirne'de okul devamsızlı-
ğının tamamen bitirilmesi he-
defleniyor. Edirne Milli Eğitim 
Müdürü Ferhat Yılmaz, "Biz 
devamsızlığın hiç olmaması pe-
şindeyiz. Bu hızla devam eder 
ve azmimizi sürdürürsek yakın-
da bu sorunu artık konuşma-
yacağız" dedi.  

Edirne Milli Eğitim Müdürü 
Ferhat Yılmaz, oluşturdukları 
komisyon sayesinde okula de-
vamsızlığı birkaç yıl içinde ta-
mamen bitirmeyi hedefledikle-
rini söyledi. 

Yılmaz, İl Genel Meclisi 
Toplantı Salonu'nda yaptığı su-
numda, kentte önceki yıllardan 
bu yana süregelen devamsızlık 
sorunu bulunduğunu ve bazı 
öğrencilerin sürekli devamsızlık 
yaptığını belirtti. 

Sorunun çözümü için Vali 
Yunus Sezer'in destekleriyle 

kurumların bir araya gelerek 
Devamsızlık Takip Komisyonu-
nu kurduğunu aktaran Yılmaz, 
"Şu an sene başında tespit etti-
ğimiz öğrencilerin yüzde 75'ini 
okulla buluşturduk. Yüzde 
25'lik grup üzerinde özel bir ça-
lışma yürütüyoruz. Geçtiğimiz 
yıl bunu sıfıra indirmiştik. De-
vamsızlık yapan öğrenci sayı-

mız her geçen yıl geriliyor. Bu 
da bizi mutlu ediyor. Biz de-
vamsızlığın hiç olmaması pe-
şindeyiz. Bu hızla devam eder 
ve azmimizi sürdürürsek yakın-
da bu sorunu artık konuşma-
yacağız." dedi. 

Yılmaz, okul ve veli ilişkisi-
nin güçlendirilmesi amacıyla 
velilerin rızasıyla öğretmenler 
tarafından ev ziyaretleri gerçek-
leştirildiğini söyledi. 

Kentte eğitim öğretim faali-
yetlerinin 415 okul ve kurum-

da, 5 bin 183 öğretmen ve 56 
bin 480 öğrenciyle sürdürüldü-
ğünü ifade eden Yılmaz, ders-
lik başına düşen öğrenci sayısı-
nın Türkiye ortalamasının al-
tında olduğunu vurguladı. 

Yılmaz, Edirne’de 7 okul 
binasının inşaatının sürdüğünü 
belirtti. (aa)

‘Okul devamsızlığı bitecek’

Gazetecilerden Gaziantep’e
tam not

Edirne’de görev yapan gazeteciler, Gaziantep’in kültürel mi-
rasını ve gastronomisini yerinde inceleme fırsatı buldu. 

Edirne Valiliği, kentte görev yapan gazetecilere 2 günlük Ga-
ziantep gezisi düzenledi. 18-19 Kasım 2025 tarihlerinde Gazi-
antep’in kültürel mirasını ve gastronomisini tanıma şansı yaka-
layan gazeteciler, Gaziantep’in bir çok tarihi mekanlarını geze-

rek şehrin meşhur lezzetlerinden tattı. Edirneli gazeteciler, Gazi-
antep’in mekanlarını, müzelerini ve gastronomi duraklarını zi-
yaret ederek bölgenin turizm potansiyeline ilişkin bilgi aldı. 

Gezinin ilk günü, sabah kahvaltısına beyran çorbası ile baş-
layan gazeteciler, ardından kentin meşhur lezzeti katmerini de-
nedi. 25 Aralık Gaziantep Savunması Kahramanlık Panorama-
sı ve Müzesi’ni de gezen gazeteciler, Kurtuluş Savaşı’nda Gazi-

antep’in Fransızlara karşı direnişinin her detayı hakkında bilgi 
aldı. Gaziantep Kalesi hakkında önemli bilgiler edinen gazeteci-
ler, Bakırcılar Çarşısı’nı da gezerek bakırcı zanaatkarlarıyla soh-
bet etme şansı yakaladı.  

Gazeteciler, gezinin ikinci günü Gaziantep'de tarihi Rumka-
le'de 150 metre yükseklikteki cam terasa çıkarak Fırat Nehri’nin 
eşsiz manzarasını izledi. Batık Şehir Halfeti’yi de tekneyle turla-
yan gazeteciler, Gaziantep’e hayran kaldı. Gazetecilerin gezisi 
Zeugma müzesinin ziyaretiyle son buldu. Haber Ergin Yıldız

İpsala'nın kurtuluşunun 
103. yıl dönümü dolayısıyla 
tören düzenlendi. 

İpsala’nın kurtuluş etkinlik-
leri kapsamında Atatürk Anı-

tı’na çelenk sunulmasının ar-
dından saygı duruşunda bulu-
nuldu ve İstiklal Marşı okundu. 

Cumhuriyet Meydanı’nda İlçe 
Kaymakamı Ömer Sevgili hal-

kın ve öğrencilerin bayramını 
kutladı. Törene CHP Edirne 
Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan, Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, kurum müdürle-
ri, siyasi parti ve sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileriyle il-
çe halkı katıldı. Gencan, başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
olmak üzere tüm kahramanları 
rahmet, minnet ve saygıyla an-
dıklarını belirtti.  

 
“103. yılın kutlu olsun 

İpsala” 
Gencan, şunları kaydetti: 
 “İpsala’mızın düşman iş-

galinden kurtuluşunun 103. yıl 
dönümü törenlerine katılarak, 
bu topraklara özgürlüğünü ka-
zandıran başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere 
tüm kahramanlarımızı rahmet, 
minnet ve saygıyla andık. İp-
sala’nın cesareti, direnişi ve 
bağımsızlık ruhu, bugün de ya-
rınlarımız için en güçlü ilham-
dır. Bu anlamlı günde bir kez 
daha gördük ki milletimizin 
birlik ve beraberliği, özgürlü-
ğümüzün en sağlam teminatı-
dır. Kutlu olsun 103. yılın, kut-
lu olsun İpsala.”  

Haber Büşra Akıllı
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İpsala’da kurtuluş coşkusu

Yılmaz
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Türkiye Güreş Federasyonu tarafından Ankara’da düzenle-
nen Büyükler Serbest Güreş 1. Lig müsabakaları 16-18 Kasım 
2025 tarihlerinde, Taha Akgül Spor Salonu'nda gerçekleştirildi. 
Türkiye’nin köklü kulüplerinin kıyasıya mücadele ettiği organi-
zasyonda Trakya Birlik Spor Kulübü, büyük bir başarıya imza 
atarak Türkiye 3'üncüsü oldu.  

Trakya Birlik Spor Kulübü güreşçileri sezon boyunca sürdür-
dükleri disiplinli çalışmalarının karşılığını Ankara’da aldı. Zorlu 
rakiplerine karşı üstün bir performans sergileyen güreşçilerimiz, 
elde ettikleri puanlarla kürsüde yer almayı başardı ve Edirne’ye 
3’üncülük kupası ile dönmenin gururunu yaşattı. 

 
"HEDEFİMİZ HEP DAHA İLERİ" 

Trakya Birlik Spor Kulübü Başkanı Cihan Kayrım, şampi-
yonluk hedefine emin adımlarla ilerlediklerini belirterek şunları 
kaydetti:  

"Ata sporumuz güreşte kulübümüzün adını en üst sıralara 
yazdırmak için var gücümüzle çalışıyoruz. Ankara Taha Akgül 
Spor Salonu'nda gerçekleşen bu zorlu lig maratonunda, spor-
cularımızın döktüğü terin karşılığını 3’üncülük kupasıyla aldık. 
Müsabakalar boyunca mindere çıkan sporcularımız, sergiledik-

leri mücadeleci ruh, azim ve centilmenlikleriyle hem kulübü-
müzü hem de kurumumuzu en iyi şekilde temsil etmişlerdir. Ku-
lübümüz, altyapıdan yetişen ve ülke güreşine katkı sağlayan 
sporcularıyla her geçen gün daha da güçlenmekte olup, Türk 
güreşinin köklü geleneğine yakışır şekilde çalışmalarını sürdür-
mektedir. Büyükler Serbest 1. Lig’de elde edilen bu üçüncülük, 
Trakya Birlik Spor Kulübü’nün gelecek sezonlar için şampiyon-
luk hedeflerine emin adımlarla ilerlediğinin somut bir gösterge-
sidir. Müsabakalarda ter döken tüm sporcularımızı, onları bü-
yük bir özveriyle hazırlayan teknik heyetimizi, bizlerden maddi 
manevi desteğini hiçbir zaman esirgemeyen Trakya Birlik Yö-
netim Kurulu Başkanı Şafak Kırbiç ve Trakya Birlik Yönetim 
Kurulu üyelerine, Genel Müdürümüz Hakan Çalen’e teşekkür-
lerimizi sunarız.” Haber Merkezi  

Uzunköprü ilçesinde, uyuşturucuyla yakalanan şüpheli göz-
altına alındı. 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri Mescit Mahallesi'nde yaptı-

ğı denetimde T.T'nin üzerini aradı. 
Aramada 0,7 gram metamfetamin ve 30 gram uyuşturucu-

ya emdirilmiş tütün ele geçirildi. 
Şüpheli T.T. gözaltına alındı. (aa)

Trakya Birlik Türkiye üçüncüsü oldu 

Edirne Barosu Aile, Kadın 
ve Çocuk Hakları Komisyon 
üyesi Avukat Özge Hazır, eko-
nomik ve sosyal eşitsizlikler ne-
deniyle eğitim hakkından ko-
parılan çocukların ağır koşul-
larda işçiliğine mecbur bırakıl-
dığını söyledi. Avukat Hazır, 
“Ekonomik ve sosyal eşitsizlik-
ler nedeniyle eğitim hakkından 
koparılan çocuklarımız, ağır 
koşullarda çocuk işçiliğine 
mecbur bırakılmaktadır. Bu 
durum, onların bedensel ve zi-
hinsel gelişimlerini tehdit et-
mekle kalmayıp, geleceğe dair 
tüm umutlarını da çalmakta-
dır” dedi.  

Edirne Barosu Aile, Kadın 
ve Çocuk Hakları Komisyonu, 
20 Kasım Dünya Çocuk Hak-
ları Günü nedeniyle Edirne 
Barosu önünde basın açıkla-
ması gerçekleştirdi. Basın açık-
lamasını Aile, Kadın ve Çocuk 
Hakları Komisyon üyesi Avu-
kat Özge Hazır yaptı. Özge Ha-
zır, çocukların suça yönelimin-
de yetişkinlerin güvenli bir çev-

re sunma yükümlülüğündeki 
başarısızlığının bir göstergesi 
olduğunu ifade etti.  
“Çocukları sahiplenmeye 

davet ediyoruz” 
Hazır, şunları kaydetti: 
“Dünyanın en parlak ışıkla-

rı olan çocuklarımız, karanlık 
köşelerde acımasız ihlallerle 
mücadele etmek zorunda kal-
maktadır. Bu acı, bazen sokak 
ortasında şiddete maruz kalan 

bir çocuğun çaresizliğinde, ba-
zen en güvendiği tarafından is-
tismar edilen bir çocuğun göz-
lerinde, bazen de akran zorba-
lığıyla ömür boyu taşıyacağı 
yarayla bir çocuğun yüreğinde 
saklanmaktadır. Çocuklar, en 
güvende hissetmeleri gereken 
evlerinde ve okullarında dahi 
onarılamaz hasarlara maruz 
kalmakta, en temel hakların-
dan mahrum bırakılmaktadır. 
Bu noktada, toplum olarak üs-
tesinden gelmemiz gereken de-

rin yapısal sorunlar bulunmak-
tadır. Toplumun koruma meka-
nizmalarından mahrum kalan 
ve suça sürüklenen çocuklar, 
kendilerine özgü sistem içeri-
sinde koruma altına alınmayı, 
rehabilite edilmeyi ve toplum-
sal hayata yeniden kazandırıl-
mayı hak etmektedir. Onların 
suça yönelimi, yetişkinlerin on-
lara güvenli bir çevre sunma 
yükümlülüğündeki başarısızlı-

ğının bir göstergesidir. Aynı 
hassasiyetle, suçun bizzat he-
defi olmuş çocukların korun-
ması, adalet sistemimizin en te-
mel önceliği olmalıdır. Suç 
mağduru çocuklar, yeniden 
travmatize edilmeden, yaşları-
na ve gelişim düzeylerine uy-
gun, uzmanlar eşliğinde din-
lenmeli ve yargı süreçlerinde 
özel olarak desteklenmelidir. 
Onların adalet arayışı, ikincil 
mağduriyetler yaratılmadan ti-
tizlikle yürütülmelidir. Ekono-
mik ve sosyal eşitsizlikler nede-
niyle eğitim hakkından koparı-
lan çocuklarımız, ağır koşullar-
da çocuk işçiliğine mecbur bı-
rakılmaktadır. Bu durum, onla-
rın bedensel ve zihinsel geli-
şimlerini tehdit etmekle kalma-
yıp, geleceğe dair tüm umutla-
rını da çalmaktadır. Gelecek 
nesillerin potansiyeli sistematik 
olarak sömürülürken, buna ka-
yıtsız kalmak, insanlık vicdanı-
nın kabul edebileceği bir du-
rum değildir. Bu Dünya Çocuk 
Hakları Günü’nde, söz konusu 
ihlallere karşı duruşumuzu bir 
kez daha net bir şekilde ortaya 
koyuyoruz. Sloganımızı bir ya-
şam felsefesi haline getirme ve 
kurumsal bir taahhüt olarak 
benimseme sorumluluğunu ta-
şıyoruz. Bu önemli günde, tüm 
kurumları ve bireyleri her ço-
cuğu kendi çocuğumuz gibi sa-
hiplenmeye davet ediyoruz.” 
Haber Büşra Akıllı 

Edirne'nin Uzunköprü ilçe-

sinde yasa dışı yollarla yurda 

girdiği belirlenen 9 düzensiz 

göçmen yakalandı. 

Güvenlik güçleri, düzensiz 

göçün önlenmesine yönelik 

denetimlerini sürdürüyor. Bu 

kapsamda Saçlımüsellim kö-

yündeki denetimde Suriye ve 

Fas uyruklu 9 düzensiz göçmen 

yakalandı. Yabancı uyruklular, 

işlemlerinin ardından İl Göç 

İdaresi Müdürlüğüne teslim 

edildi. (aa)

Edirne Barosu’ndan çocuk hakkı çağrısı

Uyuşturucuyla yakalanan şüpheliye gözaltı

Uzunköprü’de 9 düzensiz göçmen yakalandı 

Hazır

Kayrım


